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Az új AGRÁRKAMARAI törvény -- KÖTELEZŐ AGRÁKAMARAI Regisztráció 

  

  

  

  Az Országgyűlés 2012. július 12-én elfogadta a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és
Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. törvényt . A 2012. augusztus 1-től hatályba
lépő törvény kötelező tagságot ír
elő az agrárszektor és az élelmiszeripar valamennyi piaci szereplője számára
a közeljövőben kiírandó országos kamarai választások nyomán létrejövő 
új Agrárkamarában
. Ezáltal minden olyan természetes személy és gazdálkodó szervezet, aki, amely a
törvény meghatározása szerint agrárgazdasági tevékenységet folytat, kötelezetté válik az
agrárkamarai tagságra.

  

A törvény előírása szerint a 2013 év első felében kamarai választásokat kell tartani,
melyen megválasztásra kerülnek a kamara szervezetei, tisztség viselői, és a törvényi
előírás szerint szükséges alap okiratok stb. Mivel a létesítendő kamara tagsága,
konkrétan nem ismert és a törvény meghatározott körben kötelező tagságot ír elő, fel kell
mérni, számba kell venni jövendő kamarai tagságot. Erre a célra elrendeli a törvény , az
előzetes kamarai regisztrációt, melynek során a leendő tagok adatai kerülnek rögzítésre.
Ez a regisztráció az adminisztratív alapja a kamara további működésének. Regisztráció
az eljövendő tagok számára kötelező, ez alól csak az alábbiak a kivételek:

  

NEM kötelező a regisztráció azoknak, akik tagjai

  

- a Magyar Állatorvosi Kamarának,

  

- vagy a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növény orvosi Kamarának,
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- vagy a Magyar Vadászkamarának vagy más vadászati szakmai szervezetnek,

  

- vagy valamelyik hegyközségnek, de csak akkor, ha az e tagságukkal összefüggő
tevékenységen kívül  más agrárgazdasági
tevékenységet nem folytatnak
./pl :nem gazdálkodik/

  

A többi potenciális kamarai tagnak a tagnyilvántartás elkészítése érdekében 2012 szeptember
30- ig  be kell jelentkezni
és ezzel együtt 5000 /ötezer / FT regisztrációs díjat
megfizetni regisztráció során megadott bankszámla számra. 

  

A bejelentkezés, a regisztráció, kizárólag online /számítógépes / felületen történhet. Ez meg
tehető személyesen, saját számítógép, vagy egyéb számítógép segítségével, ill. az illetékes
kamarai tanácsadó közreműködése mellett. /a Gazdálkodói Információs Szolgálat/

  

A regisztráció során meg kell jelölni az Ön gazdaságára legjellemzőbb tevékenységet, mert a
későbbi osztályba sorolásnak ez lesz alapja.

  

A regisztráció során vagy az ön saját e-mail címét, vagy a közreműködő címét meg kell adni,
mert a regisztrációs visszaigazolás oda érkezik.

  

Az online /számítógépes/ regisztráció után be kell fizetni a regisztrációs díjat, és ki kell
nyomtatni a visszaigazolást, majd saját kezűleg aláírva az alábbi címre postázni kell. 

  

Cím: MAGYAR AGRÁRKAMARA

  

Regisztrációs Osztály
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1119 Budapest

  

Fehérvári út 89-95

  

Bankszámlaszám: 14100000-10790649-02000004

  

A közlemény rovatban:  a regisztráció során kapott nyilvántartási számot, és a „ Kamarai
Nyilvántartás” szöveget kell beírni.

  

Az új kamarai tagsággal, a regisztrációval kapcsolatos bármilyen kérdésre, tájékoztatást
adok ügyfél fogadási időben/ hétfő, péntek/ ill. a regisztrációt segítem elvégezni.

  

Elérhetőségem: 6133 Jászszentlászló Rákóczi u 20. /Közösségi Ház/ Tel: 30 298 9116

  

Jászszentlászló 2012-08-06              Sebestyén János GISZ tanácsadó

  

 Magyar Agrárkamara

  

AZ AGRÁRKAMARA HIVATALOS TÁJÉKOZTATÓJA
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